

# 不花一分钱 “购得”一套房

## 蚌埠市原建委主任黄平涉嫌受贿被起诉

星报讯(吴贻伙) 不花一分钱,就能买来一套房子,这样的“好事”在蚌埠市建设委员会原主任黄平那里还真的发生了。经蚌埠市检察院立案侦查,日前,蚌埠市蚌山区检察院以受贿罪对黄平提起公诉。

2014年10月16日,即将满51岁的黄平因涉嫌受贿罪被蚌埠市检察院立案侦查。同月31日,安徽省检察院决定对其进行逮捕。案件侦查终结后,蚌埠市检察院依法指定该市蚌山区检察院进行审查起诉。2014年12月25日,蚌山区检察院就此案提起公诉。

检察机关指控称,2005年底,时任蚌埠市建设委员会主任的黄平,找到荣盛房地产发展股份有限公司蚌埠分公司(简称“荣盛公司”)总经理台某,想购买该公司开发的阿尔卡迪亚阳光苑小区住房一套,并要求给予优惠。荣盛公司为了感谢黄平在工作上的支持和帮助,将价值43万余元的该小区一套商品房,以30万元的价格出售给黄平。对于13万余元的差价款,荣盛公司在其公司财务账面上予以冲销。

签订购房合同后,黄平亦未支付该公司30万元购房款。恰好蚌埠市新诚

建筑安装工程有限公司新城区分公司的负责人张某,为了感谢黄平帮助其介绍工程,便用荣盛公司欠其公司的工程款抵付了黄平30万元的购房款。由于害怕此事暴露,黄平以其表弟的名义办理了购房手续和房屋产权证。黄平表弟将该房出租后,所收的租金也一分不少地交给了黄平。案发后,黄平退出赃款43万元。

检察机关认为,黄平身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法收受他人财物价值43万余元,为他人谋取利益,应当以受贿罪追究其刑事责任。

## 合肥获9项国家科技奖

星报讯(记者 任金如 俞宝强) 昨日,市场星报记者从合肥市科技局获悉,在2014年度国家科学技术奖励大会上,合肥共有9项科技成果获奖。

其中,由合肥通用机械研究院主持完成的极端条件下重要压力容器的设计、制造与维护项目,获国家科学技术进步奖一等奖;由中国科学技术大学(俞汧青、盛国平)主持完成的废水处理系统中微生物聚集的形成过程、作用机制及调控原理项目,获国家自然科学基金二等奖;另外,参与完成的获奖项目7项,包括国家科学技术进步奖二等奖4项、国家技术发明奖二等奖3项。

## 我省6款车被撤销新能源推荐目录

星报讯(记者 丁林) 市场星报记者昨日获悉,日前,工信部发布了不符合节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型技术要求的20家车企的64款产品目录。我省奇瑞和安凯共6款产品滑落目录。

据该目录显示,安凯客车共有两款产品被撤销推荐车型目录,分别为: HFF6112GK50 电动城市客车、HFF6850GK60 电动城市客车;奇瑞公司共有4款,分别为: SQR7000BEVS11 纯电动轿车、SQR7000BEVS111 纯电动轿车、SQR7000EAS11 纯电动轿车、SQR7001EAS11 纯电动轿车。

对于为何被撤销,公告简单表示:“不符合节能与新能源汽车示范推广应用工程推荐车型技术要求”。业内人士接受媒体采访时表示,或因为在电池技术上达不到国家要求的标准。

## 一脚油门,墙倒人伤

星报讯(秦书草 谢德胜 记者 王涛) 元月7日下午,马鞍山市东晖路一辆小轿车撞上了万家颐园小区的围墙上。

交警花山大队民警立即赶赴现场处置,只见一辆红色雪铁龙小轿车正面撞上万家颐园小区的铁栅栏围墙上,车头已经完全被撞凹进去,安全气囊打开,左前车胎也因撞击瘪了下去。一旁还没缓过神来的女司机正坐在地上抱着受伤的女儿哭泣。经询问,女子是来接孩子放学的,由于操作不当,错把油门当成了刹车,私家车直接撞在小区围墙上,她只受了点轻伤,但坐在后座的女儿则右手臂和右腿受伤,不能动弹。

## 为谋取不正当利益 工程老板行贿获刑

星报讯(陈国华 记者 陈明) 工程承包老板为谋取不正当利益,对他人行贿9.4万元。近日,黄山市屯溪区人民法院,一审以犯行贿罪,判处被告人程忠宝有期徒刑一年六个月;对非国家工作人员行贿罪,判处有期徒刑一年,决定合并执行有期徒刑二年,宣告缓刑二年六个月。

2010年至2013年,被告人程忠宝在承建“上下坞农民安置区”工程中,先后三次送给屯溪区屯光镇湖边社区书记吴监清(已判刑)现金8万元,三次送给屯溪区屯光镇湖边村民委员会主任、湖边社区居民委员会副主任项荣树(已判刑)现金1.4万元。记者了解到,程忠宝到案后,不仅如实供述了行贿的犯罪事实,还主动向办案机关,交代其向吴监清、项荣树行贿的其他多起犯罪事实。

## 机器人餐厅 首现芜湖

1月10日,芜湖星外客MR.ROBOT 机器人餐厅在该市雨耕山文化园正式营业。该餐厅引进10多台机器人服务员,迎宾、送餐、炒菜、下水饺、饮料吧台等餐厅内的服务工作全部可由这些机器人来完成。据餐厅投资人85后青年陶然介绍,创办新潮的机器人餐厅是为了让人们亲身感受到高科技与智能化的生活体验。

记者 王小雨 李青松 文/图



## 抹不下面子借车给朋友 换来73张罚单

星报讯(吴国平 记者 王涛) 1月7日,枞阳交警查获一辆轿车有多起违法行为未处理。民警查实该车违法竟然高达73起,除12起违法停车外,其他59起不是超速就是闯红灯,其中有5起超速竟达50%以上,罚款累计达12550元。驾驶员大吐苦水,说车子是其姐夫的,而且其姐夫是在为别人买单。

驾驶人是车主的妻弟檀某,檀某

说,这些年来,虽说汽车早已进入寻常百姓家,可在农村,宝马、奥迪之类好车也只能是少数几个人开得起,他姐夫范某就是一个。2011年范某事业顺风顺水,为庆贺新年,当年腊月,他买了辆奥迪,这辆车在当地可谓是不折不扣的豪车,博足了乡亲朋友的眼球,范某自己也觉得风光十足,得意洋洋。

可有了好车就有了烦恼,向范某借车的人也多了起来。范某这人好面子,怕人讲闲话,朋友只要开口,必借无疑。去年,范某生意不好,车子被法院查封,没法审验,当天被交警查到,不得不依法接受处理。檀某无奈地说,车子是他姐夫的,可姐夫自己却开得少,结果为抹不下的“朋友情面”而买下了万元糊涂大单。

## 男子患狂躁病 外婆代其告父索要抚养费

星报讯(吴同斌 王连杰 记者 曹开发) 家住泾县的章某儿时父母离异,母亲外出务工多年未归,父亲又另成新家,多年来其一直随外婆汪氏居住,由于自小缺乏父母关爱,加之成长过程中无人引导,致使其成年后患有间歇性的狂躁精神疾病。一直以来,汪氏先后多次向相关部门反映章某父亲未履行抚养义务,加之汪氏自身年龄逐年增大,

2014年10月,汪氏代理章某向法院提起抚养费之诉,最终判令章父每月支付抚养费400元。

判决生效后,汪氏向法院申请强制执行,要求章某父亲向章某支付当月抚养费400元。执行法官在第一时间联系了相关部门经办该起纠纷的工作人员,经协调后,大家决定联合行动,争取彻底“根治”这起纠纷。

经过工作人员的情、理、法轮番劝解,章父认识到现今抚养患有精神疾病的儿子实属自己应尽义务,同时汪氏也认识到现阶段纠结于双方的对与错已经没有实际意义,表示只要章父能定期汇入400元,她也不会再上访或者起诉。

最终双方一致协定,每月1日前,章父将400元汇至章某低保卡账户上。

## 私家车翻入水沟 群众施救保住两性命

星报讯(熊付宝 谢辰 巩彬 记者 杨文艺) 1月9日晚21时许,阜阳市颍上县十八里铺乡附近,一辆私家车失控翻扣到路边的河沟中,车内一男一女被浸在水中无法脱身,情况危急万分。幸亏热心路人和群众及时施救,两人才保住了性命。

接到报警后,当地消防部门快速赶到现场。现场一辆货车开启用车大灯给事故现场照明。河沟中间,一辆黑色

轿车翻扣着,两名男子正在奋力使用撬棍施救,试图撬开车门。

由于一直无法撬开车门,赶到的消防队员与现场群众一起使用绳索对轿车进行牵引。在现场群众和货车司机的帮助下,轿车很快被拖到了岸边。此时,多名群众不顾河水冰冷刺骨,纷纷跳入水中,试图徒手掰开车门。最终,在众人的努力下,车内两人获救。

随后,两人被送上救护车,所幸营救及时,两人没有生命危险。

据现场群众介绍,当时有多名群众下河参与施救。“(救人的)都是邻居,听到救命,我们就下河,衣服全部湿透。”据货车司机张师傅介绍说:“(私家车)从东边开来,跑得快了,我跟在私家车后边,突然就发现私家车不见了,下车一看,已经掉在沟里。”